
Najlepše knjigarniške izložbe 2016 

Komisija 2016: predsednica Tatjana Pregl Kobe, umetnostna zgodovinarka in likovna 
kritičarka; Maja Gspan, kreativni vodja oblikovanja v Cankarjevem domu Ljubljana; 
Zdravko Kafol, direktor Zbornice knjižnih založnikov in knjigotržcev Slovenije; Andrej 
Predin,  novinar in fotograf, predstavnik medijskega pokrovitelja (Slovenske novice, 
Delo); Helena Kraljič, založnica, predstavnica organizatorja Društva slovenskih založnikov. 

 

Zlato okno 

»Poletno branje« z razstavo slik in kipov akademskega slikarja Borisa Zaplatila »Oranžna 
svetloba«, 4. 8. do 31. 8. 2016 

Slike Borisa Zaplatila na barvno bleščečih platnih so osnova, na kateri je grajena podoba 
nagrajene izložbe »Poletna branja«. Mimoidoči gledalci naj bi izložbo knjig, obogatenih z 
njegovimi sončnimi slikarskimi, a tudi kiparskimi podobami, odprto sprejemali in jih v svoji 
predstavi nadgradili. Ob pogledu na tako zasnovano izložbo naj bi se njihovi domišljiji 
razprla krila. Vsebinske plati zelo raznolikega motivnega sveta Zaplatilovih slik in kipov so 
na robu literature, zato ne preseneča, da je prav njegov z močnimi živahnimi barvnimi toni 
in z drobnimi detajli obogaten umetniški svet vabljiv za umetniško izzivalno, a prav zato 
privlačno oblikovanje knjigarniške izložbe. 

 
 

 
 
 
 
Posebno priznanje ali Srebrno okno 
 
Mladinska knjiga, knjigarna Gosposka, Glasba, 1. 5. do 31. 5. 
 



Nagrado po izboru občinstva oziroma glasovanja preko spletne strani prejme  Mladinska 
knjiga, knjigarna Gosposka  - za izložbo, ki je bila postavljena v mesecu maju. Téma je bila 
Glasba. Med razstavljene knjige Glasba, ki predstavljajo osnovni motiv izložbe, so bile na 
viden, a minimalistično urejen način postavljeni glasbeni simboli in na zanimivo povednih 
straneh odprte knjige. Postavitev je bila kljub oblikovalski urejenosti dovolj atraktivna, da 
je pritegovala mimoidoče v knjigarno.  
 
 
Prav to pa je tudi namen različnih postavitev izložb. Čim bolj privlačne, a tudi strokovno 
postavljene so, tem večji krog kupcev knjig pritegnejo, da vstopijo v prostor knjigarne, si 
knjige ogledajo. In (morda) tudi kupijo.    
 

 

 


